
平成２６年１２月２４日（水） 第１２３５号 

平成２６年三陸国道事務所１０大ニュース 
～今年の出来事を振り返る～ 

 平成２６年も残すところあとわずかとなりました。 
 三陸国道事務所職員が選んだ「平成２６年三陸国道事務所１０大ニュース」を紹介し、
今年を振り返ります。  
 

●１位 

●２位 

▲テープカット及びくす玉開披 ▲開通記念パレード 

 岩手県内の三陸沿岸道路（復興道路）としては、平成２５年１０月に開通した「普代道
路」に次いで２箇所目の開通となりました。 
 尾肝要トンネル（延長２，７３６ｍ）により国道４５号最大の難所、閉伊坂峠を回避で
きるようになりました。 

 三陸沿岸道路 尾肝要道路 延長4.5ｋｍ 開通 （3月2日） 

 三陸沿岸道路専用 公共プラント 稼働 （8月31日） 

 岩手県内では初となる公共プラントの設置により、需要が高まっている生コンクリート
を安定して供給できるようになり、円滑な復興事業の推進に大きく貢献しています。 

▲くす玉開披 ▲初出荷のコンクリートミキサー車 



●３位 

▲発破ボタンを押して貫通 ▲関係者による万歳三唱 

 平成２５年７月２３日に掘削を開始し、三陸沿岸道路の東日本大震災後（平成２３年 
１１月）に新規事業化した区間（１１区間１４８ｋｍ）で初めての貫通となりました。 

 工事の安全と１日も早い完成を祈願して工事安全祈願祭が執り行われ、復興に向けて 
本格的に工事が始まりました。 

 宮古田老道路「田老第６トンネル」（延長294ｍ）貫通 （3月7日） 

●４位  復興に向けて本格着工！ ～復興道路等の１１工事で工事安全祈願祭～  

▲地元の皆様や関係者の皆様に加え 
 地元園児の皆さんも参加して鍬入れを 

行い工事の安全を祈願しました 
（7月31日 山田第１トンネル） 

●５位  復興の最前線を間近で見学 ～復興道路等の工事現場見学会を開催～ 

 地域の将来を担う学生の皆さんや地元の方々を迎え工事現場見学会を開催し、事業に 
ついて理解を深めるとともに、復興が着実に進んでいることを実感していただきました。 
 見学会は２０回開催され、合計約５００人の皆さまが参加しました。 

▲生コンクリートの品質試験を体験学習 
（8月26日 田老第一中学校 公共プラント見学） 
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▲トンネル工事の大型機械に大興奮！ 
（11月28日 山田北小学校 山田第１トンネル見学） 



●６位 

▲熱心に耳を傾ける参加者のみなさん 

 ＪＩＣＡ（国際協力機構）の研修で、東日本
大震災による津波の被害状況を受けての対応や
復興状況などについて学ぶため来日しました。 

東南アジア、南米などの政府職員が 
復興道路を学ぶため来日（2月18日） 

●７位 地域の復興まちづくり事業を支援 

 三陸沿岸道路の工事現場から発生した土砂を
無償提供するなど、地域の復興事業支援に積極
的に協力しています。 

▲田野畑村の島越駅前広場整備事業を支援 

●８位 

▲大きな除雪機械に大喜びの子供達 

 各出張所で除雪出動式を開催し、冬期道路の
安全確保を誓うとともに、地元の子供達に除雪
機械について学んでいただきました。 

除雪出動式を開催 地元の子供達に
除雪機械体験学習（11月、12月） 

●９位 「本郷桜の会（釜石市）」が国土 
交通大臣表彰を受賞（8月25日） 

 国道４５号（釜石市唐丹町）沿線で２９年に
わたり花壇管理など環境美化活動に尽力された
功績に対して、表彰状が贈呈されました。 

▲表彰式の様子 

●10位 

▲道の駅みやこでのパネル展の様子 

 地域の皆様に復興道路の整備が着実に進んで
いることを実感していただくためのパネル展を
道の駅みやこ・たろう、洋野町で開催しました。 

復興道路等工事進捗パネル展を開催 
（8月、11月） 

●番外 三陸国道事務所創立５０周年 

 三陸国道事務所（当時：三陸国道工事事務
所）は、昭和３９年７月１日に発足し、今年で
５０周年を迎えました。 
 地域の皆さまに改めて感謝しますとともに、
これからも、職員一同、三陸沿岸地域の復興と
発展に、より一層力を尽くしてまいります。 
  

▲三陸沿岸地域の未来のために頑張ります！ 
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